

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Égész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Égész szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
ünneputáni nap kivételével
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes küldemény a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Köttemplom-köz.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. Telefonszám: 141. Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Március 15. megünneplése.

Kecskeméti városának közönsége, egyházi, tanítványi, társadalmi egyesületei, körlei, intézményei fényes és impozáns módon ünneplék meg 1848 március 15. ének emlékét. Az ünnepség lefolyására a 0. velkezőkben számolunk be olvasóinknak:

A templomokban
a reggeli istentiszteletek keretében tartott ünnepi hitközléseket mellőképpen emlékeztet meg március idusának jelentőségéről.

Kecskemét város közönsége délelőtti fél 11 órakor a Kossuth-szobor előtt gyűlekezett össze óriási látványban a nagy ünnepi sorra. Az ünnepi programot a Polgári Dalosok éneke: »Csak magyart ne gyűnjék« vezette be. Megnyitó beszédében Harkay Béla főgyógyzó mutatóit rá a márciusi napok vívmányainak fontoságára, melyek örök emlékeztetnek lesznek a jövőre. Petőfi Nemzeti dalát Gudricza József szavalta el lelkes hévvel. Dornicza Mihály joghallgató a márciusi ifjúságról emlékeztet meg talpraesett beszédében s a mai ifjúságot a múlt nagy szerző példájának követésére hívta fel. Szomodi Pál színművész Petőfi: Élet, vagy halál c. versét szavalta el magavairagadó erővel.

Az ünnepi beszédet dr. Helessy Kálmán ref. lelkész, lh. bizottsági tag mondta. A költői hasonlatokban gazdag, színes képekkel ékes, mélyen szánító beszéd a többi megkapón szép gondolat között meggyőző erővel mutatót rá arra a tényre, hogy a 48-as nagy eszméket nem nyugtató impériálizmus hozzánk, hanem ott szunnyadtak azok a magyar nemzet lelkeiben s a márciusi napjány és az enyhe szellő palantotta ki a bimbókat pompázó virágokká. A márciusi nagy eszmék átadását a földre szült magyar nemzet most nem érezheti. De az eszmék éneke, erkölcsi nem veszteljenek s ha bizó reményággal hisznek a magyar anyák, a magyar apák és magyar ifjak isten szabadító segítségében s nem esnek kétségbe a jelen megpróbáltatásai között, hanem buzgóan teljesítik a most ránk váró kötelezettségeket, a 48-as nagyserző eszmények újabb diadalmaskodnak a bizáton felénk sugárzó rózsák hajónal. A nagy szónoki készséggel elő adott értekes beszéd közvetlen, mély hatással lett a jelenlévők hatalmas látórára. A lélekemelő ünnepséget, melyen megjelent az egyetlen még életben levő 48-as honvéd, Baika Gáspár. Továbbá a főispán, a város tanácsa, a polgári és katonai hatóságok, testületük stb., a Polgári Dalosok a Himnusz énelkésével fejezte be.

A felsőkerületi függetlenségi párt természet vasárnap délután zufoalásig megtöltötte a közönség. Százak és százak szorongalnak a három helyiségben és ugyanannyian kinnekedtek. A díszes emlékünnepélyt dr. Horváth Mihály vezrelőnk vezette be. Tartalmas beszéde, mely a márciusi eszmék jelentőségét mutatta ki, általános helyeslést váltott ki. A haligatóság percig ünneplte az őszinte szeretet melegevel. A Talpra magyar-t Lusza Emil szavalta nemes hévvel és lendülettel. Mélyenjáró, mindenkit megkapó gondolatokban gazdag ünnepi beszéd mondott dr. Melha Armand. Meggyőző erővel fejtegette, hogy Magyarország csak a legfelsőbb lelkiismereti bíró előtti hódolat s az otthon-

hoz való ragaszkodás, az ezekben gyökerező márciusi eszmék válthatják meg. A nép ödvét csak nem és liszta demokrácia teremheti s ez szolgálunk kell egymás szeretetével, lesivéri őssze fogással, az első március elveinek hűség hordozásával s az értők való békés, de önfeláldozó és kitartó harcral. Szavai mély hatást kelteettek a megjelentek sorában. Forró sikere volt dr. Váry Istvánnak, aki hazafias dalokat énekelte liszta csengő, ide hangján s énekel kiülőn érzékel kísérte hegedőn. Mely hatást kellett különösen a Sr a Tisza, siri a Duna kezdetű dal, melynek hangulatos zenéjét Garzonok szolgálták. Mielőtt megérdeimelt a sok szívből jövő tapsot. Koncz Éva dr. Váry István lendületű, szívesen megírt ünnepi ódáját tolmácsolta őszinte elmondással és átérzéssel, kiilagstalan hangsúlyzóssal. Dr. Nagy László zóroszavában nagy erővel hangsúlyozta, hogy Kecskeméti polgárságának őssze kell fogni a márciusi eszméket valóra váltásért. Felhívása általános helyeslést találkoztott s beszédét lelkes ünneplés kövötte. Végül a Himnusz énekelte el az ünnepi közönség.

Este 150 főtékes vacsora volt a függetlenségi pártban. Az ünnepi beszédet Sándor István ny. polgármester tartotta. Élvezetes és tanulságos történelmi áttekintést adott a reform korról, melynek március idusa betelérését, kivirágzását jeleníti. A márciusi ifjakban hév és eszirtáság bölcseséggel párosult s cselekedteiket évtizedek megszabja a fejlődés irányát. Mai feladatunk: március jelentésében megteremteni a polgári egységet a nemzeti gondolat jegyében s megadni a haladás feltételeit. A gazdag tudásról, emelkeztet politikai szemléletéről tanusodó beszédet a közönség megerősi figyelemmel hallgatta és Sándor István őszinte szeretettel ünneplte. Mielég szavakban méltatta a nap jelentőségét dr. Melha Armand, majd dr. Koncz Mihály aki korunk politikai eszméiről talap alapos tájékozottsággal ismertette. Hangsúlyozta, hogy egyaránt ezmeid kell a gazdasági és lelki szabadtságért, mert e kettő egysége adja a haladás lehetőségét. Fejtegette el osztatlan tetszés kísérte. Dr. Horváth Mihály baráti szavakkal köszöntötte Sándor Istvánt, mint közéletünk kivételét, becsületőn értékét. Dr. Garzó Béla a magyar történelem múltjából idézett eseményekkel hintett bizakodást a zianekbe: a világtörténelem sodra ettemeli Tianon »alkotásai« s őssze fogó, komoly nemzeti munka megteremti a független Nagy Magyarországot. A magas színvonalú beszédet lelkes ünneplés kövötte. Dr. Váry István a szép számban megjelent hölgyeket köszöntötte. A felszólalások díszes sorát dr. Leslár Albert tartalmas beszéde zárta be.

Az Ipartestület és a Polgári Dalkör
vasárnap este családias társasvacsora keretében ünneplte március 15. ét. Az Otthon nagytermet teljesen megtöltötte az előkelő iparcselédalokból álló vendégkör. A Polgári Dalkör vezette be az estélyt a Himnusszal, utána nyomban megjelennek a magyarruhás lányok az illatozó pörköltes tállakkal s a legnagyobb figyelemmel és ügyességgel hordták körül a házilag készletet s a magyar szakácsiparnak díszre való pörköltet. Nagy Sándor dr. ipartestületi ügyész megkapó gondolatokkal felépített ünnepi

beszédet vezette be a felszólalások sorát. Az egyetlen ünnepünk március 15. ike, amely immár több mint 70 esztendő óta állandó ünneplése tárgyát képezi az országnak, holtolt 10—20 esztendő múltval a feledésbe merült minden történelmi jelentőségű nap. Azért van ez, mert ezen a napon olvadt először szent egységé a szabadság, egyenlőség és testisíveség magasztos eszméi ődihaiva a nemzet. 1848. éja, sájna, egy lépéssel sem haladtunk előbbre. Szabadságon olyan, mint a halálra ítélt rab: teljesülnek az utolsó kívánásai, aztán pedig jön a vég. A jogokban való egyenlőségét a teherisíveséssel az iparosság réf legjobban. Testisíveségről beszélni sem lehet. Színhuzások, őszirőz érdekek tiporják lábál a szent eszmét.

A márciusi ifjúság igazi ünneplének pedig a testisíveség jegyében kell elkövetkeznie, ha majd minden ember egy szívvel szereti testisívet, elhiszi, hogy nemek és tiszták a mások szándékai. A testület Kossuth serlegét a testisíveség jegyében elővendő boldog Magyarországra, boldog iparosságra emeli.

Hatalmas beszédében jelölte meg Szabó Sándor ipartestületi elnök az utat, amelyen a magyar nemzetnek szomorú jelenében haladni kell. Fegyverrel elvette az antánt, de nem veheti el a magyar lelkekben lévő fegyvereinket. Szakítsunk a nemzetközti divattal, pompával és hódójunk annak, ami magyar. Fogjunk össze magyar asszonyaink, magyar lányaink s büszkén viseljük a magyar ipar gyármányait még akkor is, ha azok nem olyan szépnek, nem olyan kellemesek és mutatók, mint az idegenek.

Kiss Jenő ipartestületi jegyző a Polgári Dalkör fejlődésének történetét ismertette, rámutatva arra a nagyjelentőségű kulturaműnkára, amelyet a mindenkor kiváló vezetőink, karmagyalnak és lagjának fáradságot nem ismerő munkásságával végez. Dr. Nyul Toth Pál kulturatanácsnok, a dalidra elnöke megköszönte Kiss Jenő ödvözölését s további öröhetetlen munkásságról biztositotta a közönséget.

Dr. Nagy László ügyvéd a munka jegyében elkövetkező boldog magyar jövőre emelte pohárát. A felszólalások sorát Rimóczy János beszéde zárta be.

Az estély műsorát a Polgári Dalkör gyönyörű énekműsari s a Dalkör ügyes műkedvelőssége szíval és zeneszámával tették változatosakk. Ifj. Stefanovics Gyula »Talpra magyar« t szavalta lendülettel, Szabó Margit, Farkas Ferenc, Nagy János, Bórk Bócsa, Ujszászi Kálmán irredenta költeményeket szavaltak szép sikerrel. Sok tapost aratolt Bátor Bócsa, aki Abrányi »A napok király« c. melodrámsját szavalta mély átérzéssel Kovács Gábor kifogástalan tárogatókísérettel mellett. Műor utáni táncra perdült a fiatalság.

A Nemzeti Szövetség és a MANSZ.
vasárnap délután 5 órai kezdettel a város-híza közgyűlési teremben közös ünnepélyt tartott. A műsori a ref. főgimnázium énekara vezette be a Magyar Híszekkelgyel. Dr. Zsilvay Tibor megnyitó beszédében a márciusi eszméket zsenge bimbóhoz hasonlította, amelyet ma még féteni kell a késői fagytól. Bartos Andor történelmi érvek felsorakoztatásával döntötte meg, mintha a magyar március eszméi ll nyugatitól vetők volna át. — Tauszák István a márciusi vívmányok felemelő értékeit kifejezésre juttatta beszédében. Felszólalt még

Láng János. Az ünnepepy március 15 jellegű Torrnasy Boriska és Bende Sándor Irrenda költemény szavalatit domborították ki. Az ünnepepy a Himnus emlékeise után ért véget.

A **Katholikus Legényegylet** vasárnap délutáni ünnepléjén Katona Géza mondott hazafias szellemű, lelkes ünnepl beszédet. Szép sikere volt Ekkor Lajos és Hoffmann Géza és ifj. Tóth József szavalatának. Egy alkalmi szindarabban Csele Aranka, Papp Miska, Mára Mihály, Somody Pál és Morvay Szilveszter jeles műkedvelőknél bizonyultak.

Társasvacsorád

Volttak este a Kath. Egyeletben és az Uri Kaszinóban, ahol Kiss János mondott tartalmas ünnepi beszédet.

Az iskolák

gagdag múrúsi emlékhelyek keretében áldoztak a márciusi ifjúság emlékezetének.

A névfokereskedelmi iskola szombaton délután három óráig irodalmi előlást rendezett Dr. Eötvös Mária szemes, tartalmas és tanulságos előadásban ismertetve a karcu költészet emelkedett világát. Hamza Margit, Mihály Mária és Szalkics Piroska szavalatokból arattak megérdemelt szép sikert. Igen széken, tisztán és mely érzéssel énekel Kozvics Zoltán, egy társadalmi munkástól Szécsény-Rozsa, Tilzer Marianna és Veréb Irén zongorajátéka. Est e sikerét elismerés illelt meg Kocsák Erzsébet, Székely István, Fuvassy Mária, Szabó Margitot, Répessanyi Ella, Balta Gabriellát és Mikus Jánost. Az est megérdemelt érdeklődés mellett folyt le.

A kollégium diástermét zsüfoglalás megtöltött díszes közönség előtt folyt le a ref. Tizsa-Kollégium emlékhelyi előlétének. Első helyezett a tartalmas művel és Herédi Szabó Irén érdemel két méltatnunk, akik az ének- illetve zenekar gondos és precíz bemutatásával művészi, eredményes munkát végeztek. A nagy telítettségű tartalmas koncertben Bendek Endre és Varga Zoltán léptek fel. A Nemzeti dal kitűnő hangulattal Varga Zoltán adta elő. Egy alkalmi szindarabban Tolay Zoltán, György László, Révész Sándor, Kremen Miklós, Máryóki Sándor, Csaky Miklós, Szilárd Sándor és Szigei Lehel arattak zajos, megérdemelt sikert.

A felsokereskedelmi iskolában Bottik M. felolvasta Lajos J. és Mátyus szavaltat keretében emlékeztet meg a márciusi nagyokról. Hatásosan működött közre az ifj. zenekar.

A reáliskola ünnepléjén György József mondott tartalmas előlást nagy közönség előtt. Szavaltat Stefanovics Otyla, Kultray Imre és Sz. Kovács Károly, Szép sikertel működött közre az intézet vezetés kara.

Megszokott díszes emlékhelyen volt a kath. kollégium szombaton. Az ünnepi beszédet Góndrichné György tartotta. Az intézet jeles szavalóját Orbán Nándornak, Fejes Tibornak és Nagy Imrénnek megérdemelt nagy sikere volt. Elisme és feletti a vonos négyes tagjai, Winkler, Kasz, Csáth és Hajlász. Ezután is emelte az ünnepepy jeleit a kitűnő ének és zenekar közreműködése.

NYári érdeklődés kísérte az ifjúság szombat esti házi gyűlését, melynek keretében Matuz Károly mondott lelkesítő tanulmányi beszédet.

HIREK.

Naptár.

1925 március 17. Kedd — Katholikus: Patr. pl. — Protestáns: Gertrud. — Görögkatolikus: márc. 4. Geraz — Izraelita: 3685. évi Adar 11. — Nap kél 6 óra 11 perc, nyugszik 6 óra 07 perc. — Hold kél 12 óra 42 perc, nyugszik 19 óra 17 perc.

Időjárás: Szárász idő várható úsz hőemelkedés.

A **gyógyászterápia** körül március hónapban Katona (Postaepület) és Zimay Pál (Nagyokörös-utca) gyógyászterárá tartó ifjúi ügyeletes szolgáltak.

— **Ravasz László** dr. Kecskeméten. Ravasz László dr. a dumelléki ref. egyházkerület püspöke május hó 5-én városunkba érkezik a jogakadémia meghívására. Dél előtti előadás tart a városába közgyűlési teremben, este pedig a P.ót. Egyesületben rendezendő szocietelvendégségben mond beszédet.

— **A Magyar Protestáns Diákszövetség** múlt héten tartott intézőbizottsági ülésén a Franciaországban tanulmányait folyt. Czomrek Jenő helyébe a szövetség alelnökévé Hajdú József közgazdasági egyetemi hallgatót választotta meg s egyben a szövetség központi főosztályának vezetésével bízta meg. A Kecskeméti Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének elnöke úgy a MEFHOSZ-ban, mint a Protestáns Diákszövetségben jelentős helyet biztosított magának.

— **A kecskeméti egyetemes ref. Jogakadémia** kormányzatának má hétfőn Budapesten öltést tartott, melyen a jogakadémia szervezeti szabályzata került megvitatásra.

— **P. Somogyi Jenő konferencia beszéde.** Pater Somogyi Jenő Jézus társasági atya i. hó 16-20. napjain tartja konferencia beszédeit a Katholikus Egyház nagyereményben. Az előadásokon minden intelligens katolikus férfiút szivesen látnak.

— **Nyíry Béla temetése.** A férfi kara teljesében hirdelten sírbahagyatott Nyíry Béla kir. jászabírói temetése szombaton délután félőtkor ment végbe a budapesti Farkasrati temetőben a ref. egyház gyászszertartása szerint. A temetésen a családon, rokonságon, nagyszámú barátain kívüli teljes számban megjelentek az elhunyt karársai, a bírót kar tagjai, kiknek nevében dr. Kádics büntelőjászabírórsági elnök mondott mélyen megható búcsúbeszédet.

— **A közgazdasági bizottság ülése.** A törvényhatóság közgazdasági bizottsága holnap, kedden délelőtti 11 órakor ülést tart a városüzemeltetési bizottsági teremben.

— **Szapponas István meghalt.** Összinte félszáz évét és megrendüléssel vittük a le szűz gyászihot, hogy Szapponas István földtörbirtokos, a kererekgyári ref. egyház főgondnoka, íh. bírószághati, a Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület igazgatója lettének, több társadalmi egyesületben igazgató, vállalat elnöke volt, hó 16-án hajnali 9 órakor, hosszúságos szenvedés után 84 éves korában Kererekgyárában csendesen elhunyt. Szapponas István a tiszteleltelő, régi kecskeméti Szapponas-család minden becsületre méltó, polgári erényekkel megáldott, buzgó, szorgalmas, munkás tagja volt a gazdatiszadalm is egyik igen értékes tagjává vesztette el benne. Hosszabb idő óta győhöz szegede a romboló betegség, mely minden áldozat és gondos ápolás dacára sirba döntötte. Korai elhunytát mélyen sújtott családja, kiterjedt rokonsága, barátainak, tiszteleltők nagy serege, számos köztintemény gyászolja. A Takarékpénztár Egyesület, melynek hét évén át volt érdemes igazgatósi tagja, külön gyászjelentést adott ki elhunytáról s érdemelt maradási örökösöknek. Kererekgyáráról kedden délután az ott egy órakor tartandó gyászszertartás után Kecskeméten szíjjának a megfogódni földi maradványait s ugyancsak kedden délután egynek 5 órakor helyezni örök nyugalomra a csuda ut. ref. tenető halottas házából a buszába sítóbták.

— **Protestáns Ifjak Egyesület** szerdán este 8 órakor választmányi ülést tart.

— **A Gazdasági Egyesület** élönköse felelté a gazdasági gyűlést holnap délután 3 órakor az egyesület helyiségében gyűlékezzenek, honnan testületileg vonatkozóan Szapponas István alelnök emeléséről.

— **Kézűnnek a vízvezeték és csatornázás tervel.** Megirtuk, hogy a Haning Hartwick és Co. német cég képviselői Kecskeméten járttak és Kerékes Ferenc műszaki főtanfocssal tárgyalásokat folytattak a vízvezeték és csatornázási kiépítés ügyében. A tárgyalások eredményeként a német vállalat egy mérnököt fog kiküldetni Kecskemétre, aki a vízvezeték felépítésére kelt tervet fog kidolgozni és csak ezután fog a város dönteni afelől, hogy víztoronyral, vagy anélkül építtetik a vízvezetékét. A csatornázás tervelt ugyancsak a kiküldendő mérnök készíti el a város kívánáscsákán figyelembevételével.

— **Az evangélikus énekkar** tagjai kértéknek, hogy a keddi énekkorán minél nagyobb számban megjelenjen sziveskedjenek. D. u. 6-7 l-g a nők, 7-8 l-g a férfiak.

— **Ajánékdé a tüzöltől lakatlanának.** Kubinyi Endre öltői plébános felajánlotta a városnak édesapja, néhai Kubinyi Konrád volt kecskeméti tűzoltóparancsnok képét. A kitűnő festmény Lázár Ozkár festőművész munkája. A képet a város a tüzöltől laktanya parancsnok irodájában helyezte el.

— **Spanyolország vettelt képekben.** A művelő közönségnek Kubinyi Margitka közs. tanlődó »Spanyolország« címmel igen szép előadást fog tartani: az »Ökológium Úránia« természetben: kedden délután 6 órakor. E célból a tanlődóit rendező Bizottsága a közs. ísk. szék tagjai, felődtői családtagjaikkal együtt, — ez uton hívja meg. Az érdeklődő nagy közönség pontos megjelenését kéri a rendezőség, mert az előadás alatt a terem ajtaja zárva lesz.

— **Két új kutató furat a város.** A város mérnöki hivatala két új kutatúrára telti javaslatot a tanácsnak. A tanács legközelebbi ülésén foglalkozik a javaslattal.

— **Sport hírek.** A tegnapi nap nagy érdeklődéssel várt futbalmérkőzést, a KSE és a Szoinkó MÁV. SE bajnokit találkozása nem remél súlyos vereséggel végződött a kecskeméti színekre nézve. A MÁV bajnok aspiráns legénység végig lekezesen játszta 2:0 (0:0) arányban töle nyen győzelmet aratott a KTE csapata felé, mely csak az első félidőben mutatkozott egyenrangú ellenfélnek. A második félidőben teljesen öszerzoppant a reorganizált KTE csapat és csak a közvelen védelem s Bende balhali szövős, kitárt mul kajánál köszönhette, hogy aránylag így kevés góldifferenciával vesztette el a mérkőzést. — A bajnoki mérkőzést megelőzően a KTE és KAC kombinált csapatai játszottak.

— **Az Izz. Jókötöny Négyelet** március 21-én, szombaton este fél 9 órai kezdérett jött-köncölce művészeti előlást rendez a kereskedői kaszinó nagy teremben. A művészeti előlást Gladys Waich, amerikai művész, Sol Ruden hegedűművész, Sittér Kornélia a Városi Színház tagja, Fiesch Irén énekművész, Tamás Anna szimfonikus műkődnek közre magasszónatulatú műsorral. Az estély iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— **Kényszerességi tárgyalások.** A kecskeméti kir. törvényték az Állódi Fekereskedelmi Rt. kényszerességi tárgyalást április 18-án d. e. fél 10 óra, a Büködi kényszerességi tárgyalást pedig április 25-én d. e. 9 óra ülteti ki.

— **A KAC vívószakosztálya** má hétfő este 6 órakor a ref. fő gimnázium vízteremben középiskolai vívóversenyt tart. A jurtagok pontos megjelenését kéri és érdeklődőket szivesen lát az Előnköz.

* **Lépleen ellenes szarvasmarha és lö ojtások** Kellerman Arnold állatorvos (I. Mezei utca 5.) a reggeli órákban naponként jeltesít a hatóságú állatorvosok által bejeltetett djért. Csoporos ojtásokkal megbeszél helyen és időbent.

— **Verekedés az éjszaka sőtétjében.** Szabó József 23 éves konyhakértész, Vecsel-hegy 40. sz. s. lakos tegnapi éjjel egymásnak iszogatott a vacsinerjű Csemecsketyécs kocsákban. Egy óra tájban beállított a kocsmba régi haragos Szajkörtó János gazdálégy is, mire rövidesen szováttas támadt köztőlük. Avita vége az lett, hogy Szajkörtó János elátozott a kocsmból, e előzőleg megígért Szabó Józsefnek, hogy »nem mesz máma haza elveit«. A lekötözésen szives biztást után Szabó a zőrártog ott maradt a kocsmban és csak két óra után indult hazafelé. Az ut legelső tébbs részén egyszerre elébb állt Szajkörtó még mielőtt védekezni tudott volna, egy husángnal a fejére és a karjára vágott löbbszort. Szabó futatsnak eredt a váralán támadó előbb és így aránylag eléggé ocsódn. 12—14 napig gyógyuló sérülésekkel uszta meg a keletemen éjjel kalandot. A verekedő Szajkörtó ellen feljelentése nyomán a rendőrség ma megindította az eljárást.

— **Verekedés az éjszaka sőtétjében.** Szabó József 23 éves konyhakértész, Vecsel-hegy 40. sz. s. lakos tegnapi éjjel egymásnak iszogatott a vacsinerjű Csemecsketyécs kocsákban. Egy óra tájban beállított a kocsmba régi haragos Szajkörtó János gazdálégy is, mire rövidesen szováttas támadt köztőlük. Avita vége az lett, hogy Szajkörtó János elátozott a kocsmból, e előzőleg megígért Szabó Józsefnek, hogy »nem mesz máma haza elveit«. A lekötözésen szives biztást után Szabó a zőrártog ott maradt a kocsmban és csak két óra után indult hazafelé. Az ut legelső tébbs részén egyszerre elébb állt Szajkörtó még mielőtt védekezni tudott volna, egy husángnal a fejére és a karjára vágott löbbszort. Szabó futatsnak eredt a váralán támadó előbb és így aránylag eléggé ocsódn. 12—14 napig gyógyuló sérülésekkel uszta meg a keletemen éjjel kalandot. A verekedő Szajkörtó ellen feljelentése nyomán a rendőrség ma megindította az eljárást.

— **Verekedés az éjszaka sőtétjében.** Szabó József 23 éves konyhakértész, Vecsel-hegy 40. sz. s. lakos tegnapi éjjel egymásnak iszogatott a vacsinerjű Csemecsketyécs kocsákban. Egy óra tájban beállított a kocsmba régi haragos Szajkörtó János gazdálégy is, mire rövidesen szováttas támadt köztőlük. Avita vége az lett, hogy Szajkörtó János elátozott a kocsmból, e előzőleg megígért Szabó Józsefnek, hogy »nem mesz máma haza elveit«. A lekötözésen szives biztást után Szabó a zőrártog ott maradt a kocsmban és csak két óra után indult hazafelé. Az ut legelső tébbs részén egyszerre elébb állt Szajkörtó még mielőtt védekezni tudott volna, egy husángnal a fejére és a karjára vágott löbbszort. Szabó futatsnak eredt a váralán támadó előbb és így aránylag eléggé ocsódn. 12—14 napig gyógyuló sérülésekkel uszta meg a keletemen éjjel kalandot. A verekedő Szajkörtó ellen feljelentése nyomán a rendőrség ma megindította az eljárást.

— **Verekedés az éjszaka sőtétjében.** Szabó József 23 éves konyhakértész, Vecsel-hegy 40. sz. s. lakos tegnapi éjjel egymásnak iszogatott a vacsinerjű Csemecsketyécs kocsákban. Egy óra tájban beállított a kocsmba régi haragos Szajkörtó János gazdálégy is, mire rövidesen szováttas támadt köztőlük. Avita vége az lett, hogy Szajkörtó János elátozott a kocsmból, e előzőleg megígért Szabó Józsefnek, hogy »nem mesz máma haza elveit«. A lekötözésen szives biztást után Szabó a zőrártog ott maradt a kocsmban és csak két óra után indult hazafelé. Az ut legelső tébbs részén egyszerre elébb állt Szajkörtó még mielőtt védekezni tudott volna, egy husángnal a fejére és a karjára vágott löbbszort. Szabó futatsnak eredt a váralán támadó előbb és így aránylag eléggé ocsódn. 12—14 napig gyógyuló sérülésekkel uszta meg a keletemen éjjel kalandot. A verekedő Szajkörtó ellen feljelentése nyomán a rendőrség ma megindította az eljárást.

SODORJON

JANINA

PAPIRT

— **Lopás a főútból.** Jávorka József Zódis-utca 2. sz. n. lakos udvaránál a fuvóké karról el a fej folyamán ismeretlen feltűzők 4 sonkát, 2 lapocskát és 2 db szalonlót ellopok. A kár körülbelül 1.200.000 korona. A feltűzők szekrére hátról a rendőri nyomozás folyamán van.

— **Adományok.** A Keszkenémi Kereskedelmi Iparhitelint és Népkain igazgatóság 1.000.000 koronát, a Keszkenémi Széchenyi Győrményországi Iparhitelint és Népkain igazgatóság pedig 500.000 koronát adományozott a Tífóvási Ellen Védőegység Keszkenémi Egyesületnek, mely adományokért hálás köszönetet mond az egyesület vezetőségének.

— **Egy aranykorona tisztelegészítés** papírokra. A pénzügyminiszter az arany pénz papírok közpályozómának megfelelően elrendelt, hogy március 15-étől 31-ig édesz. rón a vámok és metéreknek fizetésé alkalmával, amennyiben a fizetés nem arannyal, hanem más törvényes fizetéses eszközökkel történik, egy aranykoronát 14.700 papírkoronával kell számlálni.

— **A KEPHE tiszteletdíj** fellételeinek nyugtázásából kimaradt özv. Pócsy Györgyné 100.000 K. fellételeire.

— **Fővárosi futballeredmények.** (Zárjelben az oszt. forduló eredményei.) I. osztály. Vasas—Törökös 2:0 (2-1), VAC—NSC 2:0 (0-0) FTC—UTE 2:1 (1-1) BAC—BTC 1:0 (0-0) III. ker.—Zugló 1:1 (1-1) II. osztály. Huszáros—Ekszerész 2:0, 3FC—UMTE 2:0, Postás—BAK 1:0, EMFK—KTE 1:0, ETC—Fők. Tv. 1:0, KAOE—ÚTSE 1:0, Prága. MTK—DFC.

— **A MANSZ** hálás köszönetet mond mindazoknak, akik most 7-én rendezett kultúrnapján fellételezni sziveskedtek: Fajti Fáy István és Dömötör Pál 100.000, Szalontay Barna 75.000, Murakóczy József 50.000, dr. Fiska János, dr. Merézy Sándor és dr. Fényes Zoltán 20.000, N. 10.000 K. Összesen 410.000 K. A deluntai tisztá jövedelmé 2.400.000 K., melyet a Nemzeti Szövetség céljaira adományoz a MANSZ. Egyben köszönetet mond mindazoknak, akik közreműködésükkel és meglezésekkel segítségük voltak.

— **A Szakszervezeti Tanács drágulási adatai.** (G.) Benő kimentulása szerinti március 14-én a heti létszámú összege 570 328 korona, a heti élelmiszeráraké pedig 522-85, korona. Az árak ezen a héten 124 százalékkal csökkentek, március havában a csökkenés eddig 139 százalékos. Ennek hatásával a háború közepe óta a drágula arány-száma 20.52.

SZÍNHÁZ.

A baba került színez szombalon este kiindó szerposztásban, megdombel szép sikerrel. Szigheti Vanya, Szalóky Endrődy és Zilaly tudósok legújabb átdák s a bájos operett minden székőz őtényesítették. Az őde, hangulatos és kedves muzsikáj darabot, ma, hétfőn este megismétlik.

Heti műsor:

Hétfő A. bétel. Bába. Operett.
Kedd B. bétel. Babavász. Gaszler Lola felléptével.
Szerda. A bétel. Diadalmas asszony. Gaszler Lola felléptével.

MOZI.

Hétfőn és kedden 7 és 9 órákor

A Titkok Háza főszereplőivel:

Uj Musjokine-film:

FINITA LA COMEDIA.

Idős Dumas -Keane című drámája filmen 9 felvonásban.

Ezenkívül 1 buszszék és Angol Híradó.

Heti műsor:

Hétfő-kedd: Finita la Comedia. Mos jutkin film.
Szerda—csütörtök: Az arab. Rudolf Valenino film.

Lapajánosságos és kiadó

Az Új Keszkenémi Hírlap- és Könyvtársaság Kiadóirodája

TÖZSDE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:

Buza (70 kg búzavidéki uj) 485.000—490.000 K. (70 kg dunántúli uj) 482.500—487.500 K. (78 kg, tiszavideki uj) 495.000—500.000 K. (78 kg, dunántúli uj) 490.000—495.000 K. Rozsa uj 410.000—415.000 K. Arpa (lak. uj) 340.000—360.000 K. (tör) 400.000—470.000 K. Zab uj 390.000—405.000 K. Tengeri 225.000—230.000 K. Repce 660.000—690.000 K. Korpa 210.000—215.000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése :
Napoleon arany 292,600 K., Angol font 344,000—347,000 K., Dollár 71,810—72,500 K., Francia frank 3710—3734 K., Svájci frank 13804—13,958 K., Román lei 345—350 K., Cseh korona 211—213 K., Szerb dinár 1135—1137, Olasz lira 2023—2041 K., Osztrák korona 101-40—102,00 K. darabonként. Papírpárka 17,137—17,241 K. A jegyzés egybillió papírpárkára vonatkozik.

A mai zűricebl nyeltés:

Zűrich: Budapest 0.0072

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház III. ker. Munkácsy-utca 17. sz. nyél, hozzávaló mezőgazdasági, villanybevezetéssel, minden elfogadható árréi. — Vétel esetién május 1 én elfoglalható.

Eladó Hegedűs-köz 63. számú 2 holdas tanya és birók, 7 lörös gépészkészlet és a Klapka-utca 26. számú ház. Értekezni lehet ugyanott Formádi József tulajdonossal.

6 hold prima szántóföld Urúréten, közvetlen a Szabolcs-út mellett; a városlót 0 km. tavóvárság eladó. Értekezni lehet: IV. ker. Kenderes-utca 6. szám alatt a tulajdonossal.

A Széktóban egy hold jó bortermő szőlő eladó. Értekezni lehet Szilady Károly-utca 4. sz. a.

Eladó ház. Károly-utca 8. sz. alatti ház, mely áll 4 szoba és mellék-helyiségekből, szabad kezőből eladó. Vétel esetién azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott.

Eladó 400 négyszögöl szőlő, gyümölcsfakkal, egy résté helyszínen alkalmas, a vasut mellett, pormentes helyen. Értekezni lehet X., Hunyadi-város 19. szám alatt. (Wisszifl.)

ADÁS—VÉTEL

Eladó antik butorok. Szék-ki-veteli antik butorok eladók: megtekinthető a Butoripark Aranykorszak Ki. Korösi-utca rakitárban — Értekezni lehet Laczy Sör és asztalosmesterrel, mint megbízottal, Jókai-utca 2. sz. a. asztalosüzletben.

Két méhészalád dízson kapitában eladó. Pergenda alác- és virágmező kapható. Áll. gyermekmenhely mögött 52 sz.

Virágötletos birtopos halószobabútor eladó. Pergenda keményfa alác- és virágmező kapható. Áll. gyermekmenhely mögött 52 sz.

Egy jó zongora eladó Vak Bottány-utca 17. szám alatt

Fuzedei hirtő egy és két lő lőre, valamint kőfontóné lőre kocsik és sárkányok kocsik kaphatók jutányosan Somodi Jánosok kocsifűzőzőnél, Szilady Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt kocsik is becserélhetőek.

Gyermekkocsik, gyermekágyak és szék, nyugyagyk, kerti bútorok és az összes háztartási cikkek nagy választékban gyári áron kaphatók. Neuschloss—Lichtig Rt. I. rakata, Rákóczi-út 20. Telefon 111.

LAKÁS, ÜZLET

Eladó forgalmas fűszerüzlet berendezéssel együtt. Cím a kiadóhivatalban.

Elegáns bútorozott szoba urembernek kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

ALKALMAZAST KERES

Méreglőpes, több állat keres. Ély gyakorlati bíró. Könyvtel szerezni díjazásért vállal. — Cím a kiadóhivatalban.

Dívatos tavaszi és nyári kalapok

jutányos árban való készítését elvállalja FDOR BABA, Kálvin-tér 12.

Német- és zongoraórát ad

perfekt német urilány gyermeknek és felnőtteknek jutányosan. Cím a kiadóhivatalban.

Fehérneműfoltozást

képpel és harisnyával stippolást vállalok. Lengyel Jánosné, Toldi-utca 9. (Mária-város)

VEGYES

Szivatnyút adok kölcsön

kültizálási és építkezéshez mérsékelt árban. — Diós István, III., Munkácsy-utca 41.

Gyors és előnyös kölcsönök,

köszönlékek kiscserélési rendes bankkölcsonre vállalja d. e. fél 8-tól fél 10-g, d. u. 2—3 óra között Kovács Ferenc, a M. B. és R-T. vezetőkövetelője, Kőlcsey-utca 22. szám, Gaspar Andrá-s-utca (Nagy-vásári-utca) mellett.

Árverési hirdmény.

A néhai Borbély Józsefné hagyatéka ügyében az érdekel kiskoruk tulajdonát képező III. ker. Kőhid-utca 28. szám alatti ház árverés utján eladása az 1423—1925. számú árvászéki határozattal elrendelteleven, árverési határidőül 1925. évi március hó 22 ik napjának reggeli 10 órája az árvászék közgymái hivatalában (Városháza, II. em. 3.) kitűzték azzal, hogy az árverési feltételek Keszkenémi té. város közgymái hivatalában alulított közzgammal megtekinthetőek.
Keszkenémi, 1925. évi márc. hó 14. napján.

Dékány, árvászéki közgym.

Árverési hirdmény.

A néhai özv. Baracsi Jánosné hagyatéka ügyében az érdekel kiskoruk tulajdonát képező 2702 és 6939. sz. tklv betétben foglalt 992 négyszögöl és 1529 négyszögöl ingatlan szétbontó árverés utján eladása az 1137—1925. számú árvászéki határozattal elrendelteleven, árverési határidőül 1925. évi március hó 22. napjának reggeli 10 órája az árvászék közgymái hivatalában (Városháza, II. em. 3.) kitűzték azzal, hogy az árverési feltételek Keszkenémi té. város közgymái hivatalában alulított közzgammal megtekinthetőek.
Keszkenémi, 1925. évi márc. hó 14. napján.

Dékány, árvászéki közgym.

Árverési hirdmény.

A néhai K. Kovács Gergely hagyatéka ügyében az érdekel kiskoruk tulajdonát képező juhászt-utca 24. számú ház árverés utján eladása a 945—1025. számú árvászéki határozattal elrendelteleven, árverési határidőül 1925. évi március hó 22. napjának reggeli 10 órája az árvászék közgymái hivatalában (Városháza, II. em. 3.) kitűzték azzal, hogy az árverési feltételek Keszkenémi té. város közgymái hivatalában alulított közzgammal megtekinthetőek.
Keszkenémi, 1925. évi márc. hó 14. napján.

Dékány, árvászéki közgym.

Árverési hirdmény.

A néhai K. Kovács Gergely hagyatéka ügyében az érdekel kiskoruk tulajdonát képező juhászt-utca 24. számú ház árverés utján eladása a 945—1025. számú árvászéki határozattal elrendelteleven, árverési határidőül 1925. évi március hó 22. napjának reggeli 10 órája az árvászék közgymái hivatalában (Városháza, II. em. 3.) kitűzték azzal, hogy az árverési feltételek Keszkenémi té. város közgymái hivatalában alulított közzgammal megtekinthetőek.
Keszkenémi, 1925. évi márc. hó 14. napján.

Dékány, árvászéki közgym.

Kerítésfonatok

nagy választékban a legolesőbb áron csak

BIMBÓ JÁNOS

vaskereskedésében szereshetők be.

Vásári-utca, Ress-féle ház. Tel. 172.

BICZO Vásári-u.
5. szám
— UTÓDAI —

Minden törölt, kopott, szakadt, repedt, korrupál, kiüvekedt, vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkal stb. tárgyakat és gépszerszeket
autogénnel hegeszteszenek.
Hegesztes minden időben! Tűzhelyek rakítson! Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

Halasi úti házhelyeken építők figyelmét felhívja

REICH VILMOS ÉS TÁRSA FATELEP

a szegedi úton, Szerémi-laklók Özrmalmával szemben friss építők taragoltfák, fűrészelt és gömbfák, gömbrudak (drugák), lécek, deszkák, szaluzóanyagok, menyezétnád, kútrovás, széldeszka stb., valamint tetőcserepek különböző minőségben juttatva szeszezerhetők. Telefon 120.

Id. Szand Janosnál, Kettétemplomköz 5.

készülnek a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Seljem-, kázmér-, klot- és pehelypaprok, diván, szalon és fotelek kaphatók. Javításokat a legolcsóbban vállalkoz. Ugyancor rőfos- és rövidrudivás, vásznak, siforok, batlisztvásznak, zeirek, kanavásznak, szövtek, bártekék, kötékek és matracgörök, kész női, férfi és gyermektermékek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabbnál férfi, női és gyermek-határozók, kesztyűk, gyapjufonal, lánscs és olasz csinak- és mindenféle rövidrudivás legolcsóbb bevásárolási forrása.

Az egész világon használják!

Te se légy kivétel!

SALAN

ferőtlenülöszser emberi és állati sebék kezelésénél, tehénészetekben, pntészetekben, istállók, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen.

Legjobb és legolcsóbb! Ballonokban is!

Mindenütt kapható!

Magyarországi vezérképviselet:

MOLNAR N. BUDAPEST, VII. ÁRENA-ÚT 68 SZÁM

JÓ ÉS OLCÓ HARISNYÁT és egyéb rövidarút Róna

rőfos- és rövidrudivászetében szereszethető.

Magántanulók figyelmébe! Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgákra; júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire a legkitünőbb módszerrel kiválóan előkészít viéki tanulókat is Boros-Gárdas magántanulómag. Budapest. Rákóczi-út 57-b.

Választévegy-ecsalódand. Felvillagásítás díjtalan.

Házi borkimérés.

Saját termésű elsőrendű rizing boraimat literenként 14,000 koronáért kimérem.

Homoki Vince,

Bercsényi-utca 6. szám.

Zománcozott és öntött edényeket,

konyhafelzerelési cikkeket legolcsóbb áron csak

SZATHMÁRY JÁNOS

vas- és fűszerkereskedésében vásárolhat Kecskemélen, máriavárosi vasútállomás mellett. Tel. 281.

I. rendű burgonya

minden mennyiségben

1000 korona

kg-kénti áron kapható

Dénes Károly cégnél,

Gáspár Andrási-úti 10. és Csongrád-utca 2. sz.

Saját készítésű öltönyök raglánok felöltők

első osztályú munkával, előnyös fizetési feltételek mellett

IFJ. VÉGH ZSIGMOND

kész ruházetüzletében

Piac-tér.

850,000 K-tól

SZÉP ÉS OLCÓ SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ MUNKÁT VEGEZNEK

MAGYAR ÉS FESTŐ

SZOBAFESTŐK ÉS MÁZOLÓK. POLOSKÁT FELELŐSSÉG MELLETT IRTANAK. EGY FIU TANULÓNAK FELVÉTELT. LAKÁS: HOROG-U. 3.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet

TIRINGER autogénnel megreheszt.

Telefon 265. Tiringer mólukatos, Mikes-utca 3—5. szám

készít mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjárműveket.

Telefon 265. Tíringervárosi Állomáson. Varga Gyula.

ÚJ! ÚJ! ELSŐ OSZTÁLYÚ ÚRISZABÓSÁG!

Szabáscsom tanulmánydíjtáról megérkezett, a tavasszi szezonra mértekosztályomlat állszerveztem, ahol úri ruhák a legutolsó divat szerint készülnek, igen mé-sékelt áron. —

Hozott szövetből fazon-munkát vállalkoz.

IFJ. VÉGH ZSIGMOND

férfiszabó Piac-tér.

Értesítés

A tavasszi és a nyári időnyre a legdivatosabb öltöny- és raglánszövetek nagy választékban raktáron. Elsőrendű kivitelek juttatás áron készíték öltönyöket és raglánszöveteket a legújabb hívat szerint. Hozott kélműből fazon-munkát elsőrendű kidolgozásban szintén juttatás áron kikészíték.

Augner Fülöp férfiszabó,

Nagykőrösi-utca.

Fogorvosi és fogászati rendelő

Arany János-utca 6. I. em.

R. kath. bérház.

Dr. Gyengő és Dunay

fogorvos fogász

Műfogak, fogorvosok, sapjadélnálküli arany hídak, arany koronák, foghúrnak, foglómák, érszék-telek, húrnak, aranyhídak és koronák, kényrtanyosabb áron, tisztvételnek 20%öngedmény

FESTÉK,

firnis, olaj, lac, ecset, kefe, meszelő és háztarlati cikkeket legolcsóbban kaphatók

BÓDOGH

FESTÉKRAKTÁRABAN NAGYKŐRÖSI U. 11.

Fémtestű kiméve 1 kg. 16,000 kor.

FORDSON traktor.

Ólász, vet, csepl, vontat, arat és ömleszt. Ára 623 dollár és 18,000,000 k. vám és fuvar

FORD személyautó.

Nyitott, 5 személyes, öndindítóval és villamos világítással, komplett. Áron: 33,000,000

FORD gyorsterheautó.

1200 kg. teherbírársra, öndindítóval, villamos világítással, keroszerrel nélkül, korona 6,000,000

ALANDON RAKTÁRON! FORD GYÁRAK AUTÓZÁLT KÉP-ISELETEL S-eged. Feketesas-utca 22. Telefon 14—8.

SZVATON ÉS KUCSES

ÉBÉDLŐ (PÜSS)

SZŐNYEGEK

futószőnyegek, tinoleumok legolcsóbban

SEGNÉR LIPÓT

kárpicsonál, Nagykőrösi-utca 15.

Adok és veszek

bármilyen nagyságu új és használt

horókat.

Leitner Sándor borügynök,

Nyíl-utca 7. Telefon 44.

A 10-étecségük révén világbi nekővendő VREDTETI PRAFF varrógépek ismét állandóan kaphatók részletezésére is

TÉBY LAJOS mechanikus egyedüli gyári raktárban,

III. Koháry-u. 2.

(Beretelvezés-állókészletében), ahol minden rendszertű varrógépek raktárban lakatlan! Szett! raktárban 40 kv. gázközlötli! Kérem! Kérem! Kérem!

Száraz import tüzifa

valódi poroz

kösz korsz

gázgyári légszusz

legolcsóbban kapható

Szántó Lajos

Majoz-utca 7. szám.

Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!

Száraz import tüzifa valódi poroz kösz korsz gázgyári légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos Majoz-utca 7. szám. Minden rendelést 10 kg-mon felül 24 óra belül házhoz szállítok. Kíváló tisztellel!